

---

Команда, состоящая из студентов Бакинского Государственного Университета и Университета Хазар Низами Исмайлова, Арифа Мовсумзаде, Фидан и Ульвии Рустамовых на конкурсе "Microsoft Imagine Cup 2015" по категории «Инновации» заняла второе место.

На конкурсе участвовали 33 команды из различных стран. Конкурс был проведен по трем категориям: "World Citizenship" (мировое гражданство), "Games" (игры) и "Innovation" (инновации).

Азербайджанская команда "NoObs", впервые участвовавшая на этом конкурсе, представила проект "Spinal", являющийся программным обеспечением для смартфонов платформы "Windows Phone", которые развивают навыки сидеть и стоять не сутулясь и "Bluetooth регуляторы". Проект по категории «Инновации» занял второе место. Призеры, занявшие первое, второе и третье места получили гранты в размере 50, 10 и 5 тысяч долларов от компании "Microsoft" для дальнейшего развития проекта.

Отметим, что команда "NoObs" совместно с компанией "Microsoft Azerbaijan" стала победительницей местного отборочного тура "Imagine Cup", проведенного сетевым оператором "Nar mobile" и парком Высоких Технологий при Министерстве Образования, Министерстве Связи и Высоких Технологий.